

ELŐTERJESZTÉS**Tárgy: Éves Rendezvényterv megalkotására**

Előterjesztő: Szilágyi Dániel alpolgármester

Indoklás: Kistelepüléseken jellemzően az önkormányzat alkot éves rendezvénytervet, vagy működtet kultúrházat, művelődési otthont, amely ellátja ezt a feladatot. Hédervárnak nincs sok „kiugrási esélye” csak a kultúra és a turizmus. Hédervár óriási hiányossága, hogy nincsen kultúrháza. És ezen felül óriási hiányosság, hogy még egy éves rendezvényterv összeállítását sem végezte el senki az elmúlt esztendőkből.

Javaslat: a 2010. december 14-i ülésen a képviselőtestület szavazzon arról, hogy ki legyen a felelős az éves rendezvényterv megalkotásáért felügyeletéért, nyilvánosságra hozásáért az elkövetkezendő ciklusban, minden évben. A rendezvényterv elkészítésének feladatát delegálja a kulturális bizottsághoz.

Részletesen LÁSD a mellékletben.

2010. december 7. Hédervár



Szilágyi Dániel alpolgármester

1. sz. melléklet a 9. sz. előterjesztéshez**Javaslatétel Hédervár Község Éves Rendezvénytervének megalkotására
Hédervár Község Önkormányzatának vezetésével**

Javaslat Hédervár Község Képviselő-testületének 2010. november 23-i ülésére

Előterjeszti: Szilágyi Dániel alpolgármester

Hédervár nem rendelkezik éves rendezvénytervvel. Ezáltal a helyi szereplők: a civil szervezetek, turisztikai szolgáltatók, az önkormányzat nem egyeztetnek egymással; nem határoznak meg költségeket, bevételi lehetőségeket, stb. Ez alapvető hibának tekinthető, hiszen Hédervárnak a kultúrán és a turisztikán kívül nincs sok esélye a fennmaradásra, fejlődésre, ahogy erre a körjegyző úr is számtalanszor utalt. Például a Kastély Szálló rendszeresen szervez programokat a vendégeinek, és ezek közül több olyan elemet is tartalmaz, ami a helyi lakosoknak, de akár más vendégeknek is szól. Erről általában tájékoztatják az önkormányzatot – azonban ez a tájékoztatás is rendszerint elakad, közönség nem érkezik rá, mint pl. a farsangi karnevál - lovagi torna - tűzshow csomag esetében történt. Ha lenne egy éves programsorozat, legalább vázlatosan be lehetne ezeket a rendezvényeket illeszteni, ami aztán minden további reklámfelületen is megjelenne (pl. Szigetközi Turisztikai Egyesület, Magyar Turizmus Rt.). Nem történne meg olyan eset, hogy a falunap tervezett időpontja összeesik másikkal. Nem fordulna elő olyan eset, hogy egy rendezvénynek nincs konkrét megnevezett felelőse (lásd: falunap). Hiszen egy rendezvénynaplóban az adott rendezvény esetében a felelőst, az elérhetőséget is meg kell adni.

JAVASLAT:

- Még idén, 2010 decemberében készítsen az önkormányzat egy éves rendezvénytervet (rendezvénynaplót), melyet 2011. januárjában közzétesz.
- Az önkormányzat kísérelje meg utólagosan is elküldeni és megjelentetni a programokat a különféle szervezeteknél. Ha a nyomtatott anyagokba 2011-ben már nem is, de Interneten még megjelenhet.
- 2010. december 14-ig, a következő tervezett testületi ülésig legyenek megszólítva a helyi turisztikai szolgáltatók, helyi intézmények (iskola, óvoda, leendő Viczay Könyvtár) és a helyi civil szervezetek. Ezt a folyamatot a tervezett Kulturális és Oktatási Bizottság végezze Szilágyi Dániel alpolgármester segítségével.
- 2010. december 20-ig készüljön el a rendezvénytervezet.
- Az éves rendezvénytervezet összeállításával felelősnek legyen kinevezve Szilágyi Dániel alpolgármester.

